
 

 

OBEC DOBRÉ realizovala projekt „Nákup přívěsu pro hašení s komponenty a 

nákup termokamery pro JSDH Dobré“ (reg. č. CZ.06.05.01/00/22_061/0005293). 

Na daný projekt je poskytována podpora z Evropské unie. 

 

Stručný popis projektu: 

V rámci projektu byla nakoupena termokamera a přívěs pro hašení s komponenty, 

kdy došlo ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací a zároveň ke snížení 

časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních pracích při řešení 

mimořádných událostí.  

Termokamera splňuje mnoho parametrů k výše zmiňovaným záměrům – mimo jiné 

umožňuje na dálku zjistit teplotní pole, a tím odhalit skrytá ohniska hoření, z 

bezpečné vzdálenosti zjistit teplotu předmětů, stěn a prvků konstrukce objektů (např. 

teplota přehřívající se technologie, kontrola účinnosti chlazení technologie, teplota při 

lesních požárech apod.). Termokamera zefektivní zásah i s ohledem na navazující 

činnosti, zejména v souvislosti s dodávkou hasiv na místo zásahu. Dále termokamera 

umožňuje rovněž vyhledávání osob nebo předmětů v prostorech se sníženou 

viditelností a rychlejší orientaci v neznámých zakouřených prostorech. Termokamera 

umožňuje intuitivní, jednoduché ovládání a spolehlivé uchopení i jednou rukou, a to v 

rukavicích pro hasiče. 

Přívěs pro hašení bude sloužit k doplnění stávající techniky pro zajištění 

akceschopnosti JSDH, aby jednotka mohla působit v rámci IZS co nejefektivněji. 

Největšími přednostmi přívěsu pro hašení bude doplňování cisteren z volného zdroje, 

dálková doprava vody, odčerpávání vody ze sklepů či vodních lagun, komplexní 

využití při povodních a hašení z volného zdroje, případně z hydrantů. Vybavení 

přívěsu jako takové zajistí jednotce profesionální vybavení, zejména pak 

nejmodernější proudnice, nezlomitelné ruční nářadí, hadicové koše k rychlému 

zásahu atd. JSDH Dobré je vystavena rizikům požárů lesních pozemků, kdy přívěs 

zajistí rychlý zásah v těžko přístupném terénu s profesionálním vybavením 

zajišťujícím minimální škody na majetku nebo rozšíření se požárů do okolí. 

 

Cíle projektu:  

Cílem projektu je zajištění schopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů obce 

kategorie JPO II, III a V adekvátně reagovat na mimořádné události ve formě a 

kapacitě určené v žádosti o podporu. Cílem a výsledkem projektu bude snížení 

majetkových škod a minimalizace situací, kdy je ohrožen lidský život a zdraví 

obyvatel. 



Výsledky projektu: 

1 ks termokamery: Termokamera umožňuje na dálku zjistit teplotní pole, a tím 

odhalit skrytá ohniska hoření, z bezpečné vzdálenosti zjistit teplotu předmětů, stěn a 

prvků konstrukce objektů (např. teplota přehřívající se technologie, kontrola účinnosti 

chlazení technologie, teplota při lesních požárech apod.). Termokamera zefektivní 

zásah i s ohledem na navazující činnosti, zejména v souvislosti s dodávkou hasiv na 

místo zásahu. Termokamera umožňuje rovněž vyhledávání osob nebo předmětů v 

prostorech se sníženou viditelností a rychlejší orientaci v neznámých zakouřených 

prostorech. 

1 ks požárního přívěsu pro hašení – nebrzděného do 750 kg: přívěs pro hašení 

v souladu s technickými podmínkami stanovenými vyhláškou č. 35/2007 Sb., o 

technických podmínkách požární techniky, ve znění pozdějších předpisů tak, aby 

bylo dosaženo požadovaných technicko-taktických parametrů přívěsu pro hašení. 
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